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V Úněšovské ulici v Plzni bude moderní sběrný dvůr 
 
Město Plzeň zahájilo výstavbu nového sběrného dvora v Úněšovské ulici u Globusu, 
kde dosud bylo pouze sběrné místo. Nabídne obyvatelům Plzně možnost snadného 
odložení odpadu a přispěje tak ke kvalitnějšímu hospodaření s odpady v Plzni, 
především ke snížení černých skládek. Hotovo bude v prvních měsících příštího roku. 
 
„Systematicky zlepšujeme infrastrukturu v oblasti nakládání s odpady. V únoru jsme otevřeli 
zrekonstruovaný sběrný dvůr v ulici Edvarda Beneše, je rozestavěný sběrný dvůr Vejprnická. 
Nyní se pouštíme do výstavby nového sběrného dvora v Úněšovské ulici. Bude to opět 
moderní zařízení se snadnou obslužností a dobrou dostupností především obyvatelům severní 
části Plzně,“ uvedl primátor města Plzně Roman Zarzycký. 
 
„Areál nového sběrného dvora bude mít zpevněné plochy a potřebné doplňkové stavby a 
zařízení, jako jsou například vrátnice, kanceláře, ovládání váhy a podobně. Na snížené 
manipulační ploše budou umístěny velkoobjemové kontejnery pro ukládání různých druhů 
odpadů. Díky tomu budou mít lidé, kteří odpad přivážejí, usnadněnou manipulaci. Budou moci 
přijet autem po rampě a z vyvýšeného stanoviště shazovat do konkrétních kontejnerů 
vytříděný odpad,“ vysvětlil první náměstek primátora města Plzně Pavel Bosák, do jehož 
gesce spadá nakládaní s odpady. Dodal, že prostor pro vykládku včetně kontejnerů bude 
opatřen ocelovým zastřešením. Stavba rovněž zahrnuje napojení na stávající dopravní a 
technickou infrastrukturu a jednotlivé přeložky inženýrských sítí (např. horkovod, vodovod, 
kanalizace apod.)  
 
Nový sběrný dvůr je situován severně od Úněšovské ulice za OC Globus. Současně se 
stavebními pracemi na sběrném dvoře dojde také k úpravě okružní křižovatky v ulici Krašovská 
a částečnému rozšíření ulice Úněšovská. Úpravy komunikací mají přispět ke snadnější 
obslužnosti sběrného dvora. 
 
Celkové náklady činí 77,3 milionů korun s DPH. Projekt je spolufinancován z prostředků 
Evropské unie, z Operačního programu životního prostředí 2021-2027, prostřednictvím 
nástroje ITI (Integrované teritoriální investice) Plzeňské aglomerace. Maximální výše dotace 
činí 61,1 milionu korun, zbytek hradí město Plzeň ze svého rozpočtu. Během stavebních prací 
lze využívat síť sběrných dvorů, které provozuje společnost Čistá Plzeň. Pro obyvatele 
Lochotína je nejblíže dvůr v Jateční ulici na Doubravce.  
 
Lidé s trvalým bydlištěm v Plzni mohou sběrné dvory využívat zdarma. Ve sběrném dvoře je 
možné odevzdat prakticky jakýkoliv odpad vznikající běžně v domácnosti: objemný odpad, 
papír, plast, sklo, nápojový karton, bioodpad, kovy, textil, dřevo, elektrospotřebiče, 
pneumatiky, upotřebený jedlý olej, nebezpečné odpady, baterie, zářivky. Odložení stavebního 
odpadu je za poplatek. Město provozuje své sběrné dvory, které jsou otevřeny v ulicích Na 
Bořích, Edvarda Beneše a Jateční, prostřednictvím své společnosti Čistá Plzeň. 
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